
UVID U JAVNE PODATKE IZ JEDINSTVENOG REGISTRA 
RAČUNA POSLOVNIH SUBJEKATA 

 

U KORAK S PROMJENAMA 

Usluga uvida u javne podatke iz Jedinstvenog registra računa putem interneta namijenjena je svima onima 
koji žele saznati podatke o računima, status blokade računa i status vlasnika računa (predstečaj, stečaj, 
likvidacija, brisanje sa registarskog tijela) svojih sadašnjih i potencijalnih poslovnih partnera.  

Svakodnevno se u Hrvatskoj pokreće na desetke novih tvrtki i otvaraju novi računi u bankama i Hrvatskoj 
narodnoj banci. Jedino mjesto na kojem se vodi evidencija svih promjena koje se odnose na novootvorene 
račune i na promjene podataka za postojeće račune je upravo Jedinstveni registar računa koji Financijska 
agencija (Fina) vodi od 2002. g. Jedinstveni registar računa sadrži podatke o svim  računima poslovnih 
subjekata, građana, računima proračuna te računima za naplatu zajedničkih prihoda proračuna.  

Podaci o računima poslovnih subjekata i o računima proračuna: tvrtka/naziv poslovnog subjekta; OIB; 
MB; sjedište poslovnog subjekta; broj računa; naziv banke u kojoj je račun otvoren; oznaka blokade, datum 
otvaranja i datum zatvaranja računa i drugi podaci definirani Pravilnikom o Jedinstvenom registru računa, 
NN, 156/13., dalje Pravilnik; 

Podaci o računima za naplatu zajedničkih prihoda proračuna: OIB, MB; tvrtka/naziv, sjedište i adresa, 
broj računa, naziv računa; datum otvaranja i datum zatvaranja računa i drugi podaci definirani Pravilnikom. 
Uz navedene podatke dostupni su popisi s nazivima županija, gradova i općina te njihovim brojčanim 
oznakama. 

PROZOR U REGISTAR 

Vaš prozor u Registar je na WEB stranici https://jrr.fina.hr/jrir. Uvid u podatke ostvaruje se uporabom 
odgovarajućeg korisničkog imena i zaporke. Aplikacija je napravljena po mjeri korisnika, a korištenje je 
jednostavno. 

KORAK PO KORAK 

Postupak za dobivanje pretplate je jednostavan i provodi se u svim Fininim poslovnim jedinicama, e-poštom 
na adresi: jrr@fina.hr ili ispunjavanjem pristupnice on-line na Fininoj WEB stranici www.fina.hr/Registri. 
Pretplatiti se mogu sve pravne i fizičke osobe te građani. Usluga je dostupna najkasnije sljedećeg radnog 
dana od dana izvršenja uplate. 

REGISTAR NA RASPOLAGANJU 

Kada ste se jednom prijavili na stranicu https://jrr.fina.hr/jrir i upisali vaše korisničko ime i zaporku, možete 
krenuti u pretraživanje baze podataka. Pretraživanje podataka o računima poslovnih subjekata i računima 
proračuna moguće je po OIB-u, matičnom broju, broju računa, nazivu, odnosno dijelu naziva, te nazivu 
općine/grada u kojem se nalazi sjedište poslovnog subjekta. Pretraživanje podataka o računima za naplatu 
zajedničkih prihoda proračuna moguće je po broju računa, nazivu računa i nazivu općine/grada na koji se 
račun odnosi. Ako vam je poznat bilo koji od ovih podataka o vašem poslovnom partneru, brzom pretragom 
dobit ćete podatke o poslovnom subjektu i o njegovim računima. Korisno i jednostavno. 

POLA GODINE ILI CIJELA GODINA 

Pretplatu možete ostvariti na polugodišnjoj ili godišnjoj osnovi. Polugodišnja pretplata za uvid u javne 
podatke iz JRR-a iznosi 372,96 kn, a godišnja 622,96 kn (u navedene cijene uračunat je porez na dodanu 
vrijednost). 

Koristite li neke od Fininih internetskih servisa? 

Servis WEB-BON: BON-1 putem Interneta.  
RGFI putem WEB-a: predaja i preuzimanje godišnjih financijskih izvještaji putem Interneta, http://rgfi.fina.hr. 

Info.BIZ: Finin internetski servis koji omogućuje jednostavan i suvremen način pristupa informacijama o 
uspješnosti poslovanja i financijskome položaju poduzetnika te poslovnoj okolini u kojoj oni djeluju, više na 
www.fina.hr. 

DODATNE INFORMACIJE 

Sve informacije o Fininim aplikacijama i internetskim servisima, pristupnice i potrebnu dokumentaciju 
potražite u našim poslovnim jedinicama ili na WEB stranici www.fina.hr. 

Financijska agencija 

Vukovarska 70, 10000 Zagreb 
besplatan telefon: 0800 0080 

Centar za registre 
jrr@fina.hr 
https://jrr.fina.hr/jrir 


